
Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού,   αφού έλαβε υπ΄όψη  τις διατάξεις του 
άρθρου 83 και 89 του Ν. 3852/2010 και  την ενημέρωση των Συμβούλων για το θέμα των 
ανακτόρων, από την στιγμή της κατακύρωσης του ακινήτου στην εταιρία « GAAR SERVICES 
ING.» και την μεταβίβαση στην εταιρία « ΠΟΛΥΛΑΝΤ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΜΟΝ. ΕΠΕ» και όλα όσα 
έχουν γίνει μέχρι και σήμερα από πλευράς οικοδομικών αδειών, αναστολών, ακυρώσεων και 
άλλων νομικών παραβάσεων,   
       
 

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Επειδή στην τελευταία οικοδομική άδεια υπάρχει σωρεία παραβάσεων και είναι η ίδια άδεια, 
για την οποία, με αριθμ. πρωτ. 3032/15-7-2009 ο Δήμος Ψυχικού είχε υποβάλλει ενώπιον της 
Γενικής Διεύθυνσης Πολεοδομίας – Διεύθυνσης Πολεοδομικού Σχεδιασμού του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημοσίων ‘Εργων Αντιρρήσεις, όπου ζητούσαμε: 
 
<< Την Αναθεώρηση της από 01.06.2009 τροποποιητικής αιτιολογικής έκθεσης για 
την έκδοση υπουργικής απόφασης με θέμα «Καθορισμός συμπληρωματικών όρων 
και περιορισμών δόμησης (ειδική ρύθμιση) στα διατηρητέα κτίρια Α΄και Β΄, που 
βρίσκονται επί των οδών Διαμαντίδου 18 και Σισμανόγλου 17 (Ο.Τ. 31), στον Δήμο 
Ψυχικού», σύμφωνα με τα όσα αναπτύχθηκαν ανωτέρω, κατά τρόπον ώστε να 
συνάδει με την συνταγματικώς επιβαλλόμενη προστασία του πολιτιστικού 
περιβάλλοντος, τους κανόνες του ελεύθερου και πραγματικού ανταγωνισμού, και 
την αρχή του πολεοδομικού κεκτημένου>>  
 
 
Α) Ζητούμε άμεση συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο, έστω και σε έκτακτο λόγω του 
επείγοντος, διότι ήδη έχει αφαιρεθεί η στέγη και υπάρχει άμεσος κίνδυνος σοβαρής βλάβης 
του διατηρητέου κτίσματος. 
Β) Δεδομένου ότι η νέα δίκη είναι τον Μάρτιο του 2014, ζητούμε ο Δήμος τουλάχιστον να 
προβάλλει αντιρρήσεις, που θα βασίζονται στο  με αριθμ. πρωτ. 3032/15-7-2009 έγγραφο 
αντιρρήσεων του Δήμου Ψυχικού. 
Γ) Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού, που ως έργο έχει την προάσπιση και 
διατήρηση του περιβάλλοντος του Δήμου μας, ζητάει άμεση παρέμβαση της Δημοτικής Αρχής, 
τόσο προς την Πολεοδομία, όσο και προς την νομική αντιμετώπιση του θέματος. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 51/2013       
      
Υστερα από τα παραπάνω λύεται η συνεδρίαση στις  20,00      
 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται από την Πρόεδρο.  
 

 
         

 
 
              Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
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